
平成２４年度 第１２回 広報公聴委員会 会議録 

開催日 平成25年 1月 18日（金） 

会議時間 午前10時 00分 ～ 午前11時 59分 

開催場所 佐倉市議会 議会棟2階 第 3委員会室 

出席委員等 

[委員長] 桐生 政広  [副委員長] 柏木 惠子 

[委員] 和田 恵子、高木 大輔、爲田 浩、久野 妙子、石渡 康郎、 

     松原 章、村田 穣史、伊藤 壽子 

欠席委員等  なし 

委員外議員 なし 

説明のため出席した

者の職氏名 
なし 

議会事務局 
[局長] 福山 聡昭  [次長] 佐藤 公子 

[書記] 向後 昌弘、矢島 隆成 

協議事項 (1) 第２回議会報告会・意見交換会のまとめについて 

 
 
【決定事項】 

(1) 第２回議会報告会・意見交換会の報告書について 

□ 報告書として、開催概要、議会報告会での意見や要望、同じく意見交換会の３分科会ごとの

意見や要望、アンケート結果などを入れたものとする。 

□ 議会報告会と意見交換会における意見や要望欄については、次回までに記録の作成者に形式

をまとめていただき、次回その内容を確認したうえで完成させる。 

 

【主な意見等】 

(1) 第２回議会報告会・意見交換会の報告書について 

□ 前回はテーマがないため、さまざまな意見をその内容によって分類してまとめたが、今回は

それぞれの会議によってテーマがあり、概ねそのテーマに沿った意見であるため、会議ごと

に記載すればよいのではないか。 

□ 市民等一般の発言者の氏名を掲載してもよいのではないか。 

→ 一般の方の氏名は、本人に確認等もしておらず、また全文筆記ではなく要点筆記である

ため、掲載の必要はないのではないか。 

→ 今後の開催において、あらたな参加者を増やす必要もある中で、発言者の氏名公開は参

加意識を低下させるのではないか。参加へのハードルは低くすべきではないか。 

□ 会議上で回答を保留していた部分について、どのように反映させればよいか。 

→ 回答は報告書の中に書き加えてはどうか。 

→ 報告書やホームページの作成にあたっては、特定の方だけに向けてではなく、どなたに

も平等に情報提供できるよう作成しなくてはならない。どなたでも平等に見られるような

形式で回答を掲載すればよいのではないか。 

(2) 次回の議会報告会・意見交換会に向けて 

□ 今回のアンケート等からも、若年層の不参加、地域の偏り、参加者の固定化などが課題とし

て挙げられ、次回に向けて開催の方法や形態を含め、今後検討していく必要がある。 

 



【次回の開催について】 

平成25年 2月 1日（金）午前10時から、第3委員会室にて 

「第２回議会報告会・意見交換会のまとめについて」 

 

 

以上のとおり会議要録を作成し、ここに署名する。 

委員長 桐生 政広 


